

ШАХТЕР – волевая профессия



**Работу выполнил ученик 9А класса
МБОУ «СОШ № 135»
Загидуллин Кирилл
Руководитель: И.Б.Широкова**



Знания и умения:

Необходимый объём знаний зависит от конкретной специальности.

Например, профессии взрывника или электрослесаря требуют серьёзных технических знаний.



Самые глубокие шахты

Одна из самых глубоких шахт России –
«Комсомольская» (Воркута) глубиной 1200м



Впервые человек спустился под землю, чтобы добыть руду, еще **в XV веке**, а, спустя три столетия горное дело начинает стремительно развиваться, открываются новые месторождения, начинается строительство шахт и добыча полезных ископаемых из-под земли.



В России горное дело получает мощный импульс при **Петре Великом**, сумевшим оценить перспективу развития этой отрасли и пользу рудокопных заводов. В центральной части России, на Урале и в Сибири интенсивно развивается горнозаводская промышленность, растет интерес к каменному углю, как к новому виду топлива.



День шахтера – последнее воскресенье
августа
(отмечается с 29 августа 1948 года)

мы
делаем мир
сильнее



**Самая опасная мирная профессия –
профессия шахтёра.**

**Каждый миллион тонн добытых
полезных ископаемых стоит в среднем
четырёх человеческих жизней.**

<http://www.youtube.com/watch?v=VY7ZQQOXv6A>



Шахтер сегодня – не просто рудокоп,

а высококвалифицированный, образованный специалист,
решающий сложные технические задачи в близких к
экстремальным условиям.

Работа горняка – благородное дело, достойное восхищения!

